
PREFEITURA DA ESTÂNCIA BALNEARIA DE MONGAGUÁ
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ATA DE SESSÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES DE
DOCUMENTOS E PROPOSTAS.

Em 09 de Janeiro de 2018 às 10h:00min.
Modalidade: Tomada de Preços n.o. 009/2017 - Processo n°. 142/2017
Objeto: Contratação de empresa para execução dos serviços de Recapeamento
Asfáltico, sinalização vlaria e acessibilidade para Avenida Monteiro
Lobato Local: Trecho entre Avenida Cidade de Itanhaém (Inclusive
Cruzamento) e Rua. Santo Antonio (Inclusive Cruzamento) do Município de
Mongaguá, conforme Memorial Descritivo, Planilhas Orçamentárias,
Cronograma Físico-Financeiro, e Projeto Arquitetônico Básico em anexo.

No dia e hora supramencionados, no auditório do 10. andar, na sede da
Prefeitura Municipal de Mongaguá, realizou-se sessão pública para o
recebimento e abertura dos envelopes contendo a documentação e as
propostas dos interessados em participar da licitação epigrafada, com a
presença de todos os integrantes da Comissão de Licitações, consoante ato
de designação Portaria n? • 001/2018. Aberta a sessão pelo Presidente da
Comissão Sr. Otávio Mosca Diz, e membro o Sr. Nelson Ribeiro Rosa Filho,
e o Sr. Rogério Alves do Nascimento, verificou-se a entrega dos envelopes
das seguintes firmas: EDE Terraplenagem, Pavimentações, Engenharia e
Construções Ltda., sem representante presentei Caroline Federighi de
Sousa Porto Engenharia - Me, representado pela Sra. Caroline Federighi de
Sousa Porto, portadora da cédula de identidade (RG) n°. 53.197.521-06-
SSP/SP i Comandaí Engenharia e Comércio Eireli, representado pelo Sr.
Marciel Afonso Ferreira, portador da cédula de identidade (RG) nO.
17.504.612-8-SSP/SP, e Ipec Construtora Ltda, representado pela Sra.
Marília Cristine Rosa Leal, portadora da cédula de identidade (RG) nO.
45.278.760-9-SSP/SP. O Sr. Presidente apresentou os envelopes que se
encontravam devidamente fechados, para que todos rubricassem os mesmos.
Em seguida, foi procedida a abertura dos envelopes de nO 001 - DOCUMENTO,
sendo as documentações neles contidas verificadas e rubricadas por todos
os presentes, em seguida o representante da licitante Ipec Construtora
Ltda, Sra. Marília, faz constar que a Carteira Nacional de habilitação,
apresentada pela licitante Comandaí em atendimento ao item 11.1, I, "gU,
do Edital, encontra-se vencida desde 05/01/2017. A CPL, efetuou
diligência e faz constar que o documento apresentado pela licitante
Comandaí, é válido conforme Ofício Circular n°. 02/2017/CONTRAN,
os representantes presentes. A seguir, os integrantes da
Licitação passaram a examinar as documentações apresentadas, constat
que as exigências do Edital tinham sido plenamente cumpridas
licitantes, a Comissão sem divergências de votos, julgou ditos
proponentes devidamente habilitados. Ciente os licitantes presentes da­
decisão proferida, estes manifestaram se concordes com o mesmo, razão po~
que renunciam expressamente ao eventual direito a recurso e impugnação. O
licitante ausente apresentou a desistência expressa da formalização de
recurso, através do email: licitação@mongagua.sp.gov.br. Diante de tais
manifestações, a Comissão procedeu à abertura dos envelopes de nO. 002 - (}f
PROPOSTA, sendo as propostas neles contidas verificadas e rubricadas '_/
pelos presentes, e não tendo ocorrido qualquer manifestação. A seguir, os 7
integrantes da Comissão de Licitação passaram a examinar as propostas. #, (
Examinada as propostas pela Comissão, constatou-se que: EDE
Terraplenagem, Pavimentações, Engenharia e Construções Ltda., propôs o
valor global de R$. 338.068,29 (trezentos e trinta e oito mil sessenta'e
oito reais e vinte e nove centavos)i Caroline Federighi de Sousa Porto
Engenharia - Me, propôs o valor global de R$. 300.120,01 '1
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cento e vinte reais e um centavos); Comandai Engenharia e Comércio
Eireli, propôs o valor global de R$. 318.309,36 (trezentos e dezoito mil
trezentos e nove reais e trinta e seis centavos), e Ipec Construtora
Ltda., propôs o valor global de R$. 333.762,41 (trezentos e trinta e três
mil setecentos e sessenta e dois reais e quarenta e um centavos). A
seguir a Comissão de Licitação, considerando não ser possível examinar na
presente oportunidade as propostas apresentadas, a vista da necessidade
de uma análise mais acurada, achou por bem efetuar o exame que lhe
compete apenas, após análise e parecer técnico da Diretoria Municipal de
Planejamento e Obras Públicas desta Prefeitura, devidamente habilitado, a
respeito da exatidão das propostas apresentadas pelas licitantes, de
acordo com o edital e solicitação inicial. Em seguida, a sessão foi
suspensa pelo prazo necessário à lavratura desta Ata, sendo que o
julgamento e o resultado classificatório, será efetuado após parec~r
técnico. Reaberta a sessão, o Sr. Presidente da Comissão procedeu à
leitura da mesma, que foi lida e achada conforme. Nada mais havendo digno
de nota, nem a tratar, encerrou-se a sessão, indo esta assinada por todos
os integrantes da Comissão de Licitação, e licitantes presentes.

~.

Otávio

Nelson Ribei~o Rosa Filho
1°. Membro

Rogério Alves do Nascimento
2°. Membro

Representantes:

- Me
Porto

Comandai Eng., e Com' cio Eireli
Sr. Marciel Afonso F rreira
RG. n°. .504.612-8-SSP/SP

Ipec Co tora Ltda,
Sra. Marilia Cristine Rosa Leal
RG. nO. 45.278.760-9-SSP/SP.
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